

ZMLUVA O SERVISNOM PRENÁJME SANITÁRNEJ HYGIENY

Nájomca:

Základná škola
Ul. 17. Novembra 31
083 01 Sabinov

IČO: 361 581 43 DIČ: 2021368470
Kontaktná osoba: Ing. Slavomír Kozár, MBA
Tel.: 0919347112
E-mail: slavomir.kozar@zsnovsb.sk
V zastúpení: Ing. Slavomír Kozár, MBA, riaditeľ

Prenajímateľ:

SALESIANER MIETTEX s. r. o.
Panónska cesta 3943
851 04 Bratislava

IČO: 31 388 914 IČ DPH: SK2020358285
Zápis v OR MS Bratislava III, oddiel: Sro,
vložka č. 15176/B
Bankové spojenie:
UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s.
IBAN: SK90 1111 0000 0015 8249 8009
E-mail: office@salesianer.sk
V zastúpení: Melánia Vargha, konateľka

Obchodný zástupca: Steffi Szellej 0910688566

Zákaznícky servis tel.: 02/68 255 111

Adresa dodávky: Základná škola, Ul. 17. Novembra, 08301 Sabinov

V rámci Servisného prenájmu si nájomca objednáva u prenajímateľa nižšie uvedené dávkovače uterákových roliek HTTextile, uterákové rolky HTTextile, osviežovače PRAir a zberné nádoby PRFemCare podľa platobných a zmluvných podmienok uvedených v tejto zmluve:

Počet kusov	Číslo artiklu	Označenie	Paušálna cena za mesiac za kus v EUR bez DPH	Paušálna cena za mesiac celkom v EUR bez DPH
37	A718M W	Dávkovač uterákových roliek HTTextile	0,00	0,00
240	900001	Látková uteráková rolka biela HTTextile	3,00	720,00
20	HLV045	Osviežovač PRAir	8,86	132,90
14	A5539	Zberná nádoba PRFemCare	15,22	289,18
				1142,08

Montáž dávkovačov uskutoční:

prenajímateľ za jednorazový poplatok 1,60 EUR bez DPH

Čiastkové dopravné náklady:

0,00 EUR / príjazd

Príjazd/servisný interval/výmena:

1 x za 7 dní

Prestávka v príjazde:

počas mesiacov júl a august

Platba:

bezhotovostne (na účet prenajímateľa)

Fakturácia:

mesačne (4 alebo 5-týždňový interval)

02/2024

zápis v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III,
vložka č. 15176/B
IČO: 31388914, IČ DPH: SK2020358285

UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s.
IBAN: SK90 1111 0000 0015 8249 8009
SWIFT: UNCRSKBX

Zmluvné podmienky

1. Predmetom tejto Zmluvy (ďalej len „Zmluva“) je servisný prenájom dávkovačov uterákových roliek HTTextie (ďalej len „Dávkovač“) a uterákových roliek HTTextile. Prenajímateľ sa zaväzuje: a) prenechať nájomcovi na užívanie dohodnutý počet Dávkovačov a uterákových roliek, b) zabezpečiť čistenie a údržbu uterákových roliek, c) zabezpečiť údržbu prenajatých Dávkovačov. Dodacie množstvo uterákových roliek sa zhoduje s počtom použitých uterákových roliek vyzdvihnutých pri poslednej výmene.
2. Ak predmetom tejto Zmluvy je tiež servisný prenájom osviežovačov PrAir (ďalej len „Osviežovač“), prenajímateľ sa zaväzuje: a) prenechať nájomcovi na užívanie dohodnutý počet Osviežovačov, b) zabezpečiť dodávku a výmeny náplní v pravidelných intervaloch.
3. Ak predmetom tejto Zmluvy je tiež servisný prenájom zberných nádob PrFemCare (ďalej len „Zberné nádoby“), prenajímateľ sa zaväzuje: a) prenechať nájomcovi na užívanie dohodnutý počet zberných nádob, b) zabezpečiť dodávku a servis sáčkov s neutralizačnou látkou v pravidelných intervaloch.
4. Táto Zmluva sa uzatvára na obdobie 36 mesiacov. Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania poslednou zmluvnou stranou. Zmluva nadobúda účinnosť dňom prvej dodávky Dávkovačov, uterákových roliek, Osviežovačov a Zberných nádob na adresu dodávky.
5. Prenajaté Dávkovače, uterákové rolky, Osviežovač a Zberné nádoby sú a ostanú vo výlučnom vlastníctve prenajímateľa. Počet dávkovačov a náplní sa môže kedykoľvek po vzájomnej dohode v percentách + - 20% zmeniť, čo bude vzájomne dojednané v dodatku k zmluve. Nájomca sa týmto zaväzuje používať Dávkovače, uterákové rolky, Osviežovače a Zberné nádoby dodané výhradne prenajímateľom. Servis Dávkovačov, Osviežovačov a Zberných nádob a čistenie uterákových roliek smie vykonať výlučne prenajímateľ. Nájomca je povinný chrániť predmet Zmluvy pred poškodením, stratou a odcudzením. Za odcudzenie, stratu, poškodenie Dávkovačov, uterákových roliek, Osviežovačov a Zberných nádob zodpovedá nájomca následovnou náhradnou cenou za kus bez DPH: Dávkovač uterákových roliek HTTextile 198,22 EUR, Látková uteráková rolka biela HTTextile 31,10 EUR, Osviežovač PrAir 43,38 EUR, Zberná nádoba PrFemCare 61,38 EUR.
6. Za predmet Zmluvy sa nájomca zaväzuje platiť paušálnu cenu vo výške 100% zo stavu prenajatých Dávkovačov, uterákových roliek, Osviežovačov a Zberných nádob za každý aj začatý týždeň trvania Zmluvy a to v termíne splatnosti uvedenej na faktúre. V prípade neuhradenia faktúry v lehote splatnosti je prenajímateľ oprávnený účtovať si úroky z omeškania vo výške 4% p. a. z dlžnej sumy za každý aj začatý deň omeškania a vyhradzuje si právo zadržať nasledujúce dodávky resp. poskytovanie iných služieb, pokiaľ nájomca neuhradí pohľadávku prenajímateľa, s ktorou je v omeškaní. Táto skutočnosť nemá vplyv na povinnosť nájomcu platiť paušálnu cenu vo výške 100% zo stavu prenajatých Dávkovačov, uterákových roliek, Osviežovačov a Zberných nádob za každý aj začatý týždeň trvania Zmluvy. Ak nájomca, ktorý je v omeškaní s platbou paušálnej ceny a neuhradí dlžnú sumu ani do jedného týždňa od písomnej výzvy na zaplatenie, je prenajímateľ oprávnený túto Zmluvu písomne vypovedať. V takom prípade sa zmluvný vzťah končí okamihom doručenia výpovede nájomcovi. Prenajímateľ je zároveň oprávnený v takomto prípade požadovať od nájomcu zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške 50% paušálnej ceny zo stavu prenajatých Dávkovačov, uterákových roliek, Osviežovačov a Zberných nádob na ktorú by mal prenajímateľ nárok, keby táto Zmluva trvala po minimálnu dobu jej trvania, a to za obdobie odo dňa zániku tejto Zmluvy do konca minimálnej doby jej trvania. Nárok na náhradu škody zostáva prenajímateľovi zachovaný.
7. Nájomca sa zaväzuje po skončení zmluvného vzťahu všetky u neho použité dávkovače demontovať a vrátiť prenajímateľovi v stave zodpovedajúcom bežnému užívaniu
8. Okrem ceny za servisný prenájom podľa tejto Zmluvy sa nájomca zaväzuje platiť aj prípadné čiastkové náklady spojené s montážou a dopravou Dávkovačov, uterákových roliek, Osviežovačov, náplní do osviežovačov, Zberných nádob a sáčkov s neutralizačnou látkou, ak boli v tejto Zmluve dohodnuté. Prenajímateľ je oprávnený raz za kalendárny rok, s účinnosťou k 1. januáru príslušného kalendárneho roka,

zmeniť výšku cien podľa tejto Zmluvy, a to na základe zmeny celkového indexu spotrebiteľských cien podľa údajov zverejnených Štatistickým úradom SR v porovnaní s obdobím predchádzajúceho kalendárneho roka.

9. Pre doručovanie písomností platí, že písomnosť je doručená dňom, kedy ju adresát prevezme, odmietne prevziať, alebo ju pošta vráti ako nedoručenú. Písomnosti sa doručujú na poslednú známu adresu sídla, resp. prevádzky prenajímateľa a nájomcu.
10. Doobjednávky uskutočňované kedykoľvek. Doobjednávky podliehajú podmienkam uvedeným v tejto Zmluve.
11. Dávkovače, uterákové rolky, Osviežovač a Zberné nádoby nie sú prenajímateľom poistené. Prenajímateľ nezodpovedá: za žiadne nepriame škody, škody spôsobené nájomcom alebo konaním zamestnanca nájomcu prípadne ním poverenej osoby ani za škody spôsobené neodvratiteľnými a nepredvídateľnými okolnosťami (vis maior).
12. Nájomca sa zaväzuje, že všetky práva alebo povinnosti vyplývajúce nájomcovi z tejto Zmluvy budú v prípade vlastníckych zmien u nájomcu prevzaté novými vlastníkmi.
13. Žiadne iné dojednania neboli uskutočnené. Akékoľvek zmeny tejto Zmluvy, je možné uskutočniť len na základe písomnej dohody oboch zmluvných strán.
14. Ostatné vzťahy touto Zmluvou neupravené sa riadia príslušnými ustanoveniami slovenského Obchodného zákonníka. Zmluvné strany sa dohodli, že všetky spory, ktoré medzi nimi vzniknú z právnych vzťahov vzniknutých na základe tejto Zmluvy alebo súvisiacich s touto Zmluvou, vrátane sporov o platnosť, výklad a zánik tejto Zmluvy, sa prednostne zaväzujú riešiť mimosúdnou dohodou, ak by však mimosúdna dohoda nebola medzi zmluvnými stranami možná, predložia na rozhodnutie v rozhodcovskom konaní Stálemu rozhodcovskému súdu zriadenému Slovenskou advokátskou komorou, so sídlom Kolárska 4, 813 42 Bratislava, IČO: 30 795 141. Zmluvné strany sa rozhodnutiu vydanému v rozhodcovskom konaní podriadia s tým, že takéto rozhodnutie bude pre zmluvné strany konečné a záväzné.

Svojimi podpismi potvrdzujeme túto zmluvnú objednávku a súhlasíme s platobnými a zmluvnými podmienkami tejto Zmluvy.

Miesto: Sabinov
.....

Dátum: 6/3/2024
.....

Miesto: Bratislava
.....

Dátum: 20.3.2024

Základná škola
NÁJOMCA
(firemná pečiatka)

Meno: Ing. Slavomír Kožár, MBA funkcia: riaditeľ

SALESIANER MIETTEX s. r. o.
PRENÁJÍMATEĽ
SALESIANER 
SALESIANER MIETTEX s.r.o.
85104 Bratislava, Panónska cesta 3943
IČO: 31388914
DIČ: 2020358285
office@salesianer.sk
www.salesianer.sk